

Markvart: Náš současný svět tažený anglosaskými hajzly – porušování VŠECH uzavřených smluv a destrukce jakýchkoli normálních vztahů

volnyblog.news/markvart-nas-soucasny-svet-tazeny-anglosaskymi-hajzly-porusovani-vsech-uzavrenych-smluv-a-destrukce-jakychkoli-normalnich-vztahu

By Ester Holubová

21. června 2023



Petr Markvart

expert na zahraniční obchod

Celý článek si můžete poslechnout v audioverzi [zde](#):



00:00

00:00

1.

1:40

Snad nic nevykresluje lépe současnou povahu našeho světa, taženého anglosaskými hajzly, než porušování VŠECH uzavřených smluv a destrukce jakýchkoli normálních vztahů, píše na facebooku Petr Markvart.

Od Genschera, který obelhával Dienstbiera hned od počátku roku 1990 přes všechny ty porušené Reykjavícké, Budapešťské i Minské dohody. Lidé, kteří si neváží svého slova, nejsou nadále považováni za partnery k diskusi.

V březnu 2022 nabízel Naftali Bennett okamžité zastavení konfliktu na Ukrajině, následovala iniciativa Erdoganova, která znamenala praktickou dohodu Ruska s Ukrajinou na ukončení bojů. Obě byly ihned v zárodku torpédovány Borisem Johnsonem.

Jak říkával můj velký mentor: **„pane doktore, když vidíte někde na světě VELKÉ svinstvo, určitě za ním stojí Brit“.**

A pár komentářů:

Byť nejsem zrovna vyznavačem punku, dovolte mi zvolat s Johnny Rottenem: „God save the Queen, the fascist regime“...
(Překlad redakce – *Bůh ochraňuj královnu, fašistický režim“...*)

Světů už nevládnou, o kolonie přišli, tak alespoň dělají bordel. Prostě musí škodit.

Naprostý souhlas! Johnson má na rukou krev statisíců obětí té války. taky by mě zajímalo, jak se mu spí.

Souhlas. Největší zvěrstva byla vždy od anglosasu. Však významně pomáhali i Hitlerovi. Komunismus je též jejich společné dílko. Na ruské slovo je spoleh.

Já jsem si vždycky myslela, že je to taková starobylá konzervativní země

Ano, tvářit se ctnostně a žvanit cosi o fair play. Dokud to lidi žerou, je to pohoda.

ZDROJ: Facebook Petr Markvart

zdroj:<https://cz24.news/markvart-nas-soucasny-svet-tazeny-anglosaskymi-hajzly-porusovani-vsech-uzavrenych-smluv-a-destrukce-jakychkoli-normalnich-vztahu/>

0 replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?
Feel free to contribute!

Send us mail
